

三圈，並搖擺機翼表示與父老鄉親SAYONALA（訣別），多麼悲壯感人淚下。三人並共同讚美了日本治台開拓建設教育同化的豐功偉業，台灣人應感恩圖報。

蔡副主席展示了台灣民政政府的國旗，那是一個週邊紅色大環，環內一個綠色台灣島，島中心一個白色小星。大紅環代表日本國旗「日之丸」，小白星代表美國，意思是台灣乃日本屬土暫時由美國佔領，終極則與日本統一，那時小白星與綠台灣都可抹去，大紅環整片紅就是「日之丸」了。含義還真深刻呢。

蔡副主席還用台語讀了一份宣言，題目是「走尋母國」，大意是說「日本台灣之子孫」（台灣人）由靖國神社英靈之引導，終於尋找到了母國日本。分離六十多年的母子重聚，多麼令人感動啊！多少台灣人為之流下熱淚啊!!

台灣民政府充分顯示了惡性台獨、賤性台獨、假性台獨之本質真相，他們根本不是要獨立建國，沒有那個氣魄！沒有那個膽！只會出賣靈魂屈辱人格，乞求依附日本重做奴才。可歎居然還有那麼多台灣人為之出錢出力吶喊助威，真是目矚乎屎糊啦。

如果被日本人殖民統治者都能像朝鮮人一樣剛強自尊，日本人才會反省檢討他們侵略殺人害人害己的軍國主義罪行，承認錯誤，永不再犯。像台獨台灣民政府一樣的卑膝奴顏，只會鼓舞軍國主義再起，激發他們的野心，為禍世界！再來一次戰爭就是大和民族的滅亡，台灣人將集體陪葬！

有大中國主義者主張無條件統一，攻擊良性台獨也是數典忘祖，其實我們良性台獨從不否認中華祖先中華文化，一向自認是華裔華人，絕未數典忘

祖！我們要建立的是與中國親善的兄弟國家。

又有朋友批評阿修伯反日反昏了頭，其實我自出生就被日本統治，直至光復才被中國統治，我也會聽講少許日語，唱N支日本歌，滿喜歡日本文化，願意學習日本人長處優點。我更願意與開明理性的日本朋友共同反對軍國殖民主義，如此而已。◆

稿 約

- 一 本刊園地公開，來稿文責自負，歡迎有關國際形勢、兩岸關係、中國前途、大陸和台灣之研究及時事評論與報導。
- 二 除特約稿外，來稿請勿超過五千字，並以三千字為宜。
- 三 除特約稿外，本刊當月十五日截稿。
- 四 在不違反作者原意下，本刊對來稿有刪改權，不願接受刪改者，來稿請註明。
- 五 來稿請註明真實姓名、通訊處及電話，以便聯繫。
- 六 要求退稿者請付回郵，但請自留複本。稿件一經刊出，即奉稿酬。
- 七 「海峽短評」每則字數勿逾六百，一經刊出，每則稿酬五百元。

11669台北市景興路193號4樓之7
電話／02-86632559 傳真／02-86632466
電子信箱：sreview@ms47.hinet.net

<http://www.haixiainfo.com.tw/>